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ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
ATA DE SESSÃO (Nº 24/2019)

 

Ata da 24& Sessão Ordinária do lº ano do 2º periodo da 18ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, 03 de setembro de dois mil e dezenove, as dezenove horas,

reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal os senhores vereadores, onde o

Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a sessão.

Convida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca a ata da sessão

anterior em votação, que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário,

Vereador Jair Pires, para que faça a leitura do material expediente: Leu a Indicação Nº

045/2019, onde mostra a necessidade de instituir medidas, para realizar a passagem da

máquina na localidade da Tabua, de autoria do Vereador Agnaldo dos Santos Soares. Leu

a indicação de Nº046/2019, onde mostra a necessidade de instituir medidas da Cessão de

Transporte para Realização de Exames e Consultas, pactuadas pela Secretaria Municipal

de Saúde com a Santa Casa de Misericórdia de São Felix—BA, de autoria do Vereador

Antonio Bispo da Cruz Filho. Leu a Indicação de Nº 047/20] 9, onde mostra a necessidade

de instituir medidas, para realizar mutirão de combate ao HIV, de autoria do Vereador

João Vitor dos Santos Ribeiro. Projeto de Resolução Nº002/2019, cria o Conselho

Permanente do Meio Ambiente, na Câmara de Vereadores de São Felipe composta de três

membros de autoria do Vereador Joao Vitor Ribeiro. O Presidente colocar em votação o

Projeto de Resolução de Nº002/2019. Aprovado por unanimidade. 0 Presidente colocar

a Comissão do Meio Ambiente formada por Presidente Joao Vitor Ribeiro, Relator Lauro

Moura, Membro Jair Pires em votação Aprovado por unanimidade. 0 Presidente colocar

em primeira votação, o Projeto de Nº003/2019, que dar título de Utilidade Pública

Municipal a Associação de Proteção a Maternidade e Infância de São Felipe? aprovado,

por unanimidade. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei Municipal N“ 008/2019

de 12 dejunho de 2019, que altera parcialmente o texto do anexo único referente as metas

estratégicas constantes na lei Nº722/2015, que aprova o PME 2015/2025, do município

de São Felipe, aprovado por unanimidade. 0 Presidente franqueia a palavra ao Grande

Expediente; Com a palavra o vereador Jair Pireis que sauda a todos presente, inicia sua

fala comentando sobre a péssima qualidade das estradas da Zona Rural de São Felipe, faz

uma indicação verbal ao Prefeito Antonio Jorge, se a Prefeitura não tiver condições de

reformar as estradas a comunidade ira fazer, em seguida parabeniza a prefeitura pelo

Projeto Prefeitura e o Povo, mas questiona a finalidade do Evento e o alto custo para

manter, já que poderia ter usado esse recurso para locar uma maquina e fazer as estradas,

pede que olhe pelo Hospital de São Felipe, e informou que uma criança de 3 anos foi

picada pelo escorpião e ao chegar no Hospital não tinha o soro para aplicar na criança, foi

transferida para o Hospital de Feira de Santana, pede a Secretaria de Saúde que verifique

o Barrio da Urbis e a Laranjeira que se encontra com epidemia de escorpião, para que

seja tomada as devidas providencias , finaliza agradecendo. O Presidente comunica que

no próximo dia 17 iria retorna com a Sessão Itinerante que será realizado na localidade

do Jenipapo. Com a palavra o Vereador Lauro de Coni que sauda a todos presentes, inicia

sua fala fazendo um registro em relação a saúde do municipio pede que os postos de saúde

    

  

flnanceira, pede da Secretaria de saúde que organize a demanda qu..

consult em São Fe ' e ofereça o transporte. Finaliza agradeceu - .

fê paª Hª“
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vereadora Antônia Oliveira que sauda a todos presentes, inicia sua fala endossando as

palavras do vereador Lauro Moura, a respeito da saúde, e relatou um acontecimento com

uma gestante, e precisou ser levada a Cruz das Almas ou Santo Antonio procurou alguns

politicos o que encontrou so ofereceu carro para segunda feira , e afirma isso ser um

absurdo, finaliza agradecendo. Com a palavra o vereador Antonio Bispo que sauda a todos

presentes, inicia sua fala louvando as palavras dos vereadores que lhe antecederam,

parabeniza os vereadores por suas indicações, ao vereador Jair por suas palavras e diz ser

inadmissível o fato ocorrido no Hospital, a respeito de sua indicação informa que em

relação ao transporte que conduz os pacientes a São Felix já que se encontra pactuado a

São Felipe, e é preciso que a Prefeitura disponibilize transportes já que muitos não tem

condições de pagar, e se possível pactuar com outro município como foi citado pelo

vereador Lauro, a Cidade de Cachoeira que tem servido muito ao Município de São

Felipe, Mencionou o Edital que foi lançado no 30/04/2019, onde trata de gestão de

resíduos sólidos urbanos, com recursos disponivel de um milhão de reais até cinco

milhões, mais infelizmente o município não se escreveu. O Vereador cede 0 apaite ao

Vereador Lauro, que mencionou sobre a Indicação e sugere que seja feito apresentado um

requerimento um Projeto de Lei, e sugere que crie um transporte para o município de São

Felix, que seja casado com a consulta, e da o seu apoio a Indicação do Vereador Antonio

Bispo. Continuando O vereador Antonio Bispo que menciona o consórcio intermunicipal

dos munícios e pede ao Prefeito que regularize a situação, para que possa ter os serviços

para o município. Para que possa usufruir dos benefícios do consorcio. Finaliza

agradecendo. Com a palavra o vereador Agnaldo, que sauda a todos presentes e inicia sua ;

fala endossando as palavras do Vereador Lauro , e menciona a falta de transporte com

doenças terminais no nosso município, mencionou um fato ocorrido com uma criança

que precisou retirar um objeto no nariz , mais que infelizmente ficou três dias no hospital ,

e não foi retirado, levado a Santo Antonio foi retirado o objeto, demostrou a sua i

insatisfação , finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador João Vitor, que sauda a '

todos presentes e inicia sua fala comentando sobre a sua Indicação, a Secretaria de Saúde

para que se faça o teste rápido e contínuo de HIV na rede Municipal de Saúde, mencionou

que foi detectado em um mutirão oito (08)jovens contaminados informa que o Sr. Juracy

que disponibilizou o seu laboratório para efetuar o exame. Referente a Comissão do '

Ambiente, se diz honrado com o interesse dos vereados em participar, sauda as . ;

 

    

 

suas Indicações seus discursos. Em nome de Deus declara encerrad

Marinaldo Almeida de Souza

Presidente
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PROJETO DE RESOLUÇÃO (Nº 002/2019)

 

PODER LEGISLATIVO

CÃMARA DOS VEREADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO NOM/2019

cru,-x A cowssixo PERMANENT]:

APROVADJ DO MEIO AMBIENTE NA CÁMARA

Eszi/QÁÍ—ZO/J. DE VEREADORES DE sÃo

POR L)“)??IANI7ll'U-D' FELIPE/BA

O Presidente da Câmara de Vereador que abaixo subscreve, no uso das atribuições que

lhe confere o Regimento Interno desta Casa Legislativa, está submetendo à apreciação

do Plenário o seguinte Projeto de RESOLUÇÃO:

Art lº líiea criada, pela presente Rcaoluçao. a (Íommsao Permanente do Meio Ambiente

na Câmara de Vereadores de São Felipe/BA.

Art 2” A Comissão será composta de três membros e obedecerá && mesmas disposições

constantes no Capiutlo III. da Resolução N" 005/98.

Art 3“ Compete à Comisxão de Meio Ambiente:

I * Zelar pela Conservação do patrimônio natural do Município. bem como de sua

qualidade de vida:

Il — Desenvolver trabalho permanente de preocupação com os problemas ecológicos do

Município;

Ill — Promover cursos. palcxtras. Seminário,» sobre aasuntos ecológicos e tudo que venha

de encontro aos interesses eonservacionistas;

TV — Manter contatos permanentes com entidades ecológicax;

V — reunir Legislação Federal, eatadual e Municipal sobre assuntos de sua competência.

Art 4" Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, rcvogadax as

disposições em Contrário.

Sala das Sessões, 03 de Setembro de 2019.

  

  

 

 

JO VITOR NTO RIBEIRO

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	ATA DE SESSÃO (Nº 24/2019)
	PROJETO DE RESOLUÇÃO (Nº 002/2019)



		+55 (71) 4062-9110
	2019-09-17T11:30:02-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




